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16.12. zveřejnil web evil.news zajímavý článek od Belle Carter o technologickém
zařízení  nazývaném EctoLife,  což  není  nic  jiného než  taková  umělá  děloha na
„výrobu“ nových lidských jedinců.
V této souvislosti mě opět napadá myšlenka na teorii jednoho přítele o tom, že
nesmrtelné  duše,  tedy  to  nejcennější  ve  vesmíru,  prostě  došli  (podle  různých
okultních teorií jich má být omezený počet, ostatně i židovská kabala naznačuje
totéž) a proto se dnes rodí i „bezduší“. Lidé, kteří jsou sice živí, na první pohled
nerozeznatelní od ostatních lidí, jen nemají tu nesmrtelnou duši. Jsou to takoví
biorobůtci,  uvědomující  si  sice sami sebe,  ale  nemající  díky absence duše onu
typickou lidskost, charakterizovanou atributy jako například: svědomí, čest, soucit,
milosrdenství, bezpodmínečná láska, empatie, intuice, svobodná vůle, duchovnost
apod.
Připadá mi v souvislosti s následujícím překladem článku, že „bezduší“ bioroboti na
dálkové ovládání předurčení k tomu být pouze otroky budou přesně tito uměle
vyrobení „lidští jedinci“. Obávám se, že to již vše zašlo příliš daleko, že lidstvo
takové jako jsme jej znali a vnímali tak již definitivně a navždy skončilo.

Věda v současnosti představila zcela nový způsob, jak uměle vytvořit lidské jedince, prostřednictvím
plodů rostoucích v průhledných a zcela nelidských „růstových luscích“ uspořádaných podobně jako
jsou třeba hydroponické pěstírny rostlin

Zařízení, které je vlastně umělou dělohou pod názvem EctoLife představilo tento koncept „výroby
lidí“  prostřednictvím  videa,  které  šokovalo  celý  internet  a  získalo  okamžitě  téměř  milion
zhlédnutí.  Toto  zařízení,  které  je  poháněno  výhradně  obnovitelnými  zdroji  energie,  by  mohlo
„vypěstovat“ až 30 000 dětí ročně. Podle jemenského filmaře a molekulárního biologa Hashema Al-
Ghailiho, muže stojícího za projektem EctoLife, tak je tento jeho koncept založen na více než 50
letech převratného vědeckého výzkumu.

„EctoLife umožňuje všem neplodným párům počít dítě a stát se tak skutečnými rodiči svých vlastních
potomků. Je to perfektní řešení pro ženy, kterým byla chirurgicky odstraněna děloha třeba kvůli
rakovině nebo kvůli jiným zdravotním komplikacím,“ uvedl vypravěč ve videu. Tyto umělé dělohy ve
tvaru lusku jsou také „určeny pro pomoc zemím trpícím úbytkem populace“,  jako je Japonsko,
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Bulharsko a Jižní  Korea.  (Související:   Eugenika a kontrola populace jako dominantní  ideologie
„elity“. )

Prezentace také vzala na vědomí pozorování Světové zdravotnické organizace (WHO), že asi 300 000
žen ročně dnes umírá na těhotenské komplikace.  Al-Ghaili  dále  tvrdí,  že  těhotenství  může být
vyčerpávající , bolestivé, nevolné, rušivé, nepohodlné a někdy přímo nebezpečné pro matku i dítě
samotné. Takzvaný „Elitní balíček“ by matkám pomohl vyhnout se těmto problémům a lze se díky
tomu také prý vyhnout zděděným genetickým chorobám.

Nástroj pro úpravu genů CRISPR-Cas 9 by pak mohl upravit v podstatě jakoukoli vlastnost dítěte
prostřednictvím široké škály více než 300 genů. Pouzdra by měla být také vybavena obrazovkou,
která  zobrazuje  údaje  o  vývoji  dítěte  v  reálném  čase.  Data  lze  pochopitelně  také  zobrazit
prostřednictvím aplikace v telefonu.

Kapsle by byly napojeny na dva centrální bioreaktory. Jeden by obsahoval živiny a kyslík, které by
byly dodávány do těchto pěstebních lusků na lidi jakousi umělou pupeční šňůrou, a druhý, který by
eliminoval veškeré odpadní produkty produkované miminky.

Kromě toho by všechny měly vnitřní reproduktory, které by hráli širokou škálu hudby a mluveného
slova pro děti. Aplikace pak umožňuje výběr písní, které může dítě poslouchat, ale také možnost jim
přímo přes aplikaci v mobilu třeba zpívat, aby se děti seznámily s hlasy svých rodičů ještě před
narozením.

Nejunikátnějším prodejním argumentem je potom to, že se prý celý proces porodu provádí pouhým
stisknutím jednoho tlačítka.

„EctoLife tak poskytuje bezbolestnou alternativu, která vám pomůže donosit vaše dítě bez stresu…
Po  odtoku  plodové  vody  z  umělé  dělohy  budete  moci  své  dítě  z  růstového  pouzdra  snadno
vyjmout. Vše je perfektně navrženo, abyste si vy i váš partner mohli užít celý proces doručení vašeho
dítěte.
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